

18 октября Ярмарка в специальной библиотеке-центре реабилитации людей с ограниченными возможностями

Сегодня мы приняли участие в Ярмарке, которую проводили специалисты детского отдела библиотеки. Пришли ребята из разных школ нашего района.





Мы участвовали в играх народов мира. Действие разворачивалось стремительно и захватило всё наше внимание.







У нас была возможность показать себя и сплоченность команды. А еще мы учились взаимодействовать и понимать детей с ограниченными

возможностями, и где-то мы старались уступить им и подарить этим ребятам радость победы.

Это мероприятие обратило наше внимание на то, что необходимо ценить все то, что мы получили: здоровье и наших товарищей, ведь есть люди, которым чего-то не досталось, и их надо понимать и поддерживать, с ними надо учиться общаться.

Мы выразили благодарность специалистам библиотеки за замечательное мероприятие! Полученный опыт мы сможем использовать в школе для организации интересных игр с ребятами начальной школы.

